



下雪了

12月13日,我市普降瑞雪,上图均为在淇滨区街头冒雪行进的市民。晨报记者 张志嵩 摄

降雪天气 我市交通 受影响不大

晨报讯(记者 李鹏)12月13日,我市迎来一场降雪。此次降雪没有对我市交通造成太大的影响。

13日上午10时多,虽然降雪越来越大,但市内公交车运行并未受到影响。在淇滨区淮河路清华园站等车的张先生告诉记者:“虽然今天雪很大,但是公交车还是不少。我没赶上上一趟公交车,但在短短7分钟内,我已经看到有两辆公交车经过,可惜都是去山城区的,估计23路公交车很快就来了。”正说话间,记者看到一辆23路公交车开了过来。

鹤壁市远通公司调度人员告诉记者,目前,公交受降雪的影响并不大,仍旧和往常一样运行。不过下午班次会改为15分钟一趟。“如果降雪持续不停,受路况影响,明天班次可能会有变化。”

淇滨长途客运总站一位尚姓负责人告诉记者,我市客运受降雪影响不大。“目前没有乘客滞留车站。因为降雪变大是在10时之后,我市的长途客车都已经发出。去往郑州、新乡等的循环班车,因为路面没有上冻,也没有受到影响。”

截至昨日下午17时10分 我市无重特大交通事故发生



昨日,紫荆巷发生一起车辆剐蹭事故。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 渠稳)12月13日9时左右起,一场大雪洋洋洒洒降落鹤城,洁白的雪花将道路铺成了白色。在感受银装素裹雪天风情的同时,雪大路滑给市民及广大司机的出行带来了很大的不便。记者从市公安局交通管理支队事故预防与处理大队了解到,截至昨日下午17时10分,我市发生车辆剐蹭等小型交通事故16起,无重特大交通事故发生。

记者了解到,为了应对大范围的降雪天气,确保道路畅通,市公安局交通管理支队迅速启动恶劣天气应急预案,加强了重点道路的巡逻管控,确保我市降雪天气不发生重特大交通事故。“市公安局交通管理支队要求各大队排查辖区道路交通事故多发路段,对不符合安全通行条件的危险路段等安全隐患问题进行集中协调和整改,彻底消除各类交通安全隐患。”市公安局交通管理支队的一

位负责人在部署应对恶劣天气应急预案时说。他告诉记者,所有的交巡警已经取消了休假,全员上岗,在我市各个主要道路路口指挥交通,确保道路安全。

市民及广大司机在雪天该如何安全出行呢?记者采访了正在淇滨区兴鹤大街与淇滨大道交叉口指挥交通的一位王姓民警。这位民警告诉记者,遭遇大雪等恶劣天气,司机在驾驶过程中要正确开启灯光,降低车辆行驶速度,同时保持车与车之间的距离。“司机最好给车辆装上防滑链,防止车轮打滑。货车在高速公路行驶时,要沿最外侧车道行驶,以免发生翻车时造成连环相撞。”这位民警还告诉记者,下雪天气温较低,易导致柴油凝结,堵塞油路,影响车辆发动机的正常工作,请广大货车驾驶员选择合适标号柴油,加强出车前车况安全检查,确保行车安全。

(线索提供:汪春)



昨日上午,在自然降雪和人工降雪的共同作用下,一场期盼已久的降雪飘然而至。降雪在净化了空气的同时,由于气温降低,部分路面积雪、结冰,也给市民的出行带来了不便。

预计今天早晨有轻雾,白天阴转多云,偏北风3级左右,气温-2℃到2℃;今天夜里到明天多云转阴,气温-4℃到3℃。

我市部分气象指数预报:

火险气象条件:1级,不能燃烧。

紫外线指数:1级,辐射强度最弱。

感冒指数:3级,较易感冒,体质弱的朋友要特别加强自我保护。

人体舒适度:早晚为8级,感觉寒冷;中午为7级,感觉冷。

一氧化碳中毒潜势预报:3级,气象条件可能引发一氧化碳中毒。

行车安全指数:3级,气象条件差,行车应注意安全。

更多天气资讯,请拨打12121。

下雪了, 依然要防 疾病侵袭

晨报讯(见习记者 刘春香)昨日,洁白的雪花飘落鹤城,空气清新了不少,不少市民想知道“下雪之后身体感染疾病的机会会否减少”。为此,记者采访了京立医院医生。

医生表示,随着温度的降低和雪花的降落,空气中飘浮的病毒、尘埃等会减少,因此空气就会显得相对清新一些。然而,刮风能促进流感病毒的传播,从而诱发感冒。此时,呼吸道中原本“和谐相处”的菌群被刺激继而发生紊乱,易引起上呼吸道感染;如不及时医治,还会诱发下呼吸道感染,引起支气管炎,甚至慢性肺炎。

俗话说,下雪不冷化雪冷。“下雪后有些市民因怕冷而长时间紧闭窗户以保暖,这种方法是错误的,这样会因室内空气不流通而滋生细菌、病毒。”医生建议,市民在保暖的同时,要注意呼吸新鲜空气,经常开窗换气,或在紧闭窗户的情况下,用食醋熏蒸消毒。

